
Ajánló 
 
Merjünk tanulni a versenyszférától! 
 
A könyvtáraknak/könyvtárosoknak Magyarországon, de világviszonylatban is új kihívásokkal kell szembe-
nézniük, s ezeknek kell megfelelniük. 
Ahogy mondani szoktam: a könyvtár élő szervezet, folyamatosan fejlődik az igényeknek megfelelően, a 
felhasználók átalakuló szokásaihoz alkalmazkodik, szolgáltatásait ezekhez igazodva igyekszik bővíteni, 
illetve fejleszteni. 
 
A TMT 2013. augusztusi számában 
Virágos Márta „A magyar felsőoktatási könyvtárak helyzete és jövője” c. cikkében több oldalról is rávilágít, 
milyen paradigmaváltást kell végrehajtani a felsőoktatási könyvtárakban ahhoz, hogy kivívott jelentőségük-
nek/helyüknek megfelelően teljesítsék feladataikat intézményükben és a magyar könyvtári rendszerben. 
Külön felhívom a figyelmet az Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollégiumának téziseire, javaslataira, amelyek 
tömör megfogalmazásban rögzítik a felsőoktatási könyvtárak szerepét, feladatait. 
 
Napjainkban a könyvtáraknak is egyre fontosabb feladatukká válik a tudatos PR-munka ahhoz, hogy meg-
állják helyüket a versenytársak között, s olyan képet alakítsanak ki magukról, amely majd újra és újra be-
vonzza a meglévő és potenciális felhasználókat. De mi a helyzet a könyvtárosokkal? Lényeges-e a pozitív 
könyvtárosi imázs? 
 
Sárpátki Ádám „ Könyvtáros szakmai sztereotípiák és azok PR-vonatkozásai” c. írásában a fenti kérdések-
re ad válaszokat. 
 
Bényei Miklós  cikke főként a debreceni egyetemen működő informatikus könyvtáros szak közel negyed-
százados fejlődését tekinti át, de szükségszerűen érinti a hazai könyvtárosképzés utolsó évtizedének szö-
vevényes fordulatait is. 
 
Logisztikai döntések – fókuszban a disztribúció  címen jelent meg az Akadémiai Kiadónál a Gelei  And-
rea által szerkesztett könyv. Ő mutatja be ezt a multimédiás, interaktív szakkönyvet a TMT-nek. A szak-
könyv fókuszában a logisztikai menedzsment, ezen belül kiemelten a disztribúciós logisztika áll. Úttörő 
jellegű kiadványról van szó a hazai menedzsment-könyvkiadás történetében, hiszen a könyv törzsszövegét 
olyan online, multimédiás, interaktív Logisztikai Tudásbázis egészíti ki, amelynek segítségével a könyv 
ismeretanyagának elsajátítása egyben a képességek aktív fejlesztését is jelenti. 

 


